

战雨雪 斗迷雾 抗风沙

——冬季安全驾车注意事项

冬季来临，在刮风下雪的日子里，我们驾车怎样保证行车安全，如何让爱车在冬季更好工作？下面，我们介绍一些冬季开车应当注意的事项及技巧。

▶▶ 安全驾驶谨记心间

预热。冬季气温低，润滑油粘滞度增加不易流动，启动发动机后应让发动机保持1100转/分左右，让车预热后再起步，此间不可猛踏油门也不要让发动机转速过高。预热不必等发动机温度上升到最佳温度再起步，只要温度表的指针开始上升就可以了。

换挡。冬季驾车换挡要勤，要象驾驶磨合期的车一样驾驶，一定要注意挡位的选择和油离配合，挡位过低过高都易使车失控，这一点在冰雪路面上行驶尤为重要。

行驶。冬季行车，特别刚上路时，一定要尽量让车匀速行驶，切忌猛加油狠减速，在有冰雪的路面上更是如此。轻柔加

油，及早缓慢减速是冬季行车的原则。

超车。冬季枝黄叶落，视野略好于其他季节，但空旷无遮拦风也较大，所以前车不易听到后车的喇叭声，因此超车时应运用喇叭和前大灯驾提示，待前车作出让道动作时再超车。在有冰雪的天气，超车很危险，必须超车时，要选择宽直的、对面有极足够的安全距离的路段进行，而且超过前车千万不要马上向回变线，而要尽量给被超车留出安全距离。

转弯。冬季驾车过弯道要特别注意避开弯道内的积雪结冰；冰雪路无法避开时，一定要提早减挡减速、缓慢通过。车速降下来

后，应采取转大弯、走缓弯的办法，不可急转方向，更不可在弯中制动或挂空挡。

制动。冬季行车制动突出一个“早”字和一个“柔”字，即便是在无冰雪的路面上行驶，冬季制动的效果也与其他季节不尽相同，往往略有些“硬”，所以冬季驾车制动应早一些轻踩，与减挡制动结合起来更好。在冰雪路上则尽量不踩制动，而运用减挡让发动机制动。必要时还可运用手制动，但应按住手制动的放松钮，不要让手制动卡死。绝对不要忘记的是上路前和停车休息再上路时，一定要试着踩几脚制动，以免结冰导致制动失效。

▶▶ 有备无患舒心驾驶

在冬季，车内常备一些这样的物品，遇到冰雪极寒天气，也能安心上路，舒心开车了。

三角木、绳子。冬季驾车难免遇到冰雪和路面极滑的时候，不得已时在冰雪路面的坡道中停车、起步，三角木和绳子就会派上用常。

手套、防寒服。虽然许多人开车外出用不着穿戴过厚的御寒装备，但在衣中备一套防寒服和一双手套也是必要的，万一在冰天雪地里需要换轮胎，这些准备可就如同救命

衣了。

旧报纸、胶带。雪花纷飞是让人们放松心情的时候，却给行车带来麻烦。在下雪时将旧报纸放在风挡玻璃外，再用胶带略加固定，可以免去次日凌晨风挡玻璃结霜结冰，无法很快上路的烦恼。

干布、掸子。用掸子掸去尘土和车上的积雪是件每个人都会做的事，但要注意绝不能用湿布去擦拭车窗，那样就会令车窗上结冰、越擦越花，所以冬季最好在车上备有一

块干布。

墨镜。雪后的晴天，一片银白，很容易令人视神经疲劳，配戴墨镜和适时休息都能缓解。

支起雨刮片。在下雪结冰的日子里，开启和关闭雨刮前后，应注意擦去刮片上的残雪和冰、水，同时要擦净风挡玻璃，防止雨刮片和风挡玻璃冻在一起，必要时夜间停车将雨刮片支起来，确保不会冻住。

(据新华网)

冬季驾车安全相关常识

进入冬天，冰雪世界离我们越来越近了。车主们应该根据自己所在地区的温度，适当了解一些与车辆安全驾驶相关的常识，防患于未然。

ABS防抱死制动系统

它可以安装在任何带液压刹车的汽车上。是利用阀体内的一个橡胶气囊，在踩下刹车时，给予刹车油压力，充斥到ABS的阀体中，此时气囊利用中间的空气隔层将压力返回，使车轮避过锁死点。当车轮即将到达下一个锁死点时，刹车油的压力使得气囊重复作用，如此在一秒钟内可作用60~120次，相当于不停地刹车、放松，即类似于机械的“点刹”。因此，ABS防抱死系统，能避免在紧急刹车时方向失控及车轮侧滑，使车轮在刹车时不被锁死，不让轮胎在一个点上与地面摩擦，从而加大摩擦力，使刹车效率达到90%以上。

防滑轮胎

指带有防滑措施的轮胎。通常是在胎面花纹设计上特色，如增加防滑沟槽、在胎面上镶钉及在轮胎上安装防滑链等。其中内藏机械式真空防滑轮胎是现代防滑轮胎的重要技术之一。

汽车防冻液

防冻液可以防止在寒冷冬季停车时冷却液结冰而胀裂散热器和冻坏发动机气缸体或盖。汽车防冻剂的种类很多，像无机物中的氯化钙、有机物中的甲醇、乙醇、乙二醇、丙三醇、润滑油以及我们日常生活中常见的砂糖、蜂蜜等，都可作为防冻液的母液，在加入适量纯净水（不含或少量含有钙、镁离子的水，如蒸馏水、未受污染的雨水、雪水等）后，即可成为一般意义上的防冻液。由于甲醇、乙醇较易挥发，不宜北方车辆使用。

(中华)

以实力 造英雄 K₃



第30届伦敦奥运会乒乓球冠军
张继科





综合实力 耀不凡

无数次的挥拍，成就一个傲世的英雄；
无数实力的累积，才能造就一辆不凡的坐骑——K3！
以“未来”为设计理念：LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统，多项人性化配置全面彰显K3做人实力，你我共同见证！

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn



氙气大灯



驾驶席记忆系统



方向盘加热



车身动态稳定控制系统



东风悦达·起亚

洛阳悦达5S金牌专营店 地址：东花坛九都东路名车苑

洛阳路明4S旗舰店 地址：龙门大道418号（林安汽车城南300米）

销售热线：0379-6527 8008
直营店销售热线：0379-6321 2303

销售热线：0379-6526 6688
售后热线：0379-6068 3333